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Ata da 15ª Reunião Conjunta das Comissões Permanentes da 1ª Sessão Legislativa Ordinária 

da 34ª Legislatura, realizada pela Comissão de Legislação e Justiça, pela Comissão de 

Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, pela Comissão de Obras e Serviços Públicos 

Municipais, em 04 de maio de 2017, quinta-feira, na Câmara Municipal de Lima Duarte, MG.  

 

Às treze horas e trinta e cinco minutos do dia quatro de maio de dois mil e dezessete, na Sala 

de Reuniões, reúnem-se a Comissão de Legislação e Justiça, a Comissão de Finanças, 

Orçamento e Tomada de Contas e a Comissão de Obras e Serviços Públicos com a presença 

com a presença do Presidente da Câmara, Vereador Mário Carvalho Delgado Júnior, dos 

Vereadores Aristides dos Reis de Magalhães, Donizete Martins de Aguiar, João Batista de 

Moura Júnior, Jerônimo Sebastião de Oliveira, José Jayme Carvalho da Cunha, Marcelo 

Rodrigues de Freitas e Rogério Ferreira dos Santos. Presente na reunião a Assessora 

Parlamentar. Declarada aberta a reunião pelo Presidente da Comissão de Fianças, Orçamento 

e Tomada de Contas, é feita a leitura da décima quarta ata da Reunião de Comissões, que após 

correção na data de realização da reunião é declarada aprovada. É informado pela Assessora 

que o Vereador Geraldo Fonseca Neto apresentou atestado médico, que se encontra arquivado 

na Secretaria, justificando sua ausência nesta reunião por motivos de saúde. Imediatamente 

passa-se à apreciação da pauta: Projeto de Lei de iniciativa do Vereador Mário Carvalho 

Delgado Júnior, Ordinária nº 01/2017, que “Dá-se nome de Travessa Maria Rosa do 

Nascimento, situada no Bairro Santa Terezinha, perímetro urbano do Município de Lima 

Duarte, MG”, Projetos de Lei de iniciativa do Chefe do Poder Executivo, Ordinária nº 

08/2017, que “Institui gratificação mensal aos membros da Comissão Especial do Controle 

Interno do Poder Executivo Municipal”, nº 09/2017, que “Dispõe sobre concessão de 

subvenção a Santa Casa de Misericórdia de Lima Duarte - MG.” e nº 11/2017, que “Institui 

gratificação para os membros efetivos da Comissão Permanente de Licitação, Pregoeiro e 

Equipe de Apoio do Departamento Municipal de Água e Esgoto - DEMAE.” Iniciada a análise 

da pauta, anunciada a matéria, PLO nº 08/2017, verifica-se resposta ao Ofício nº 28/2017 

por meio do Ofício nº 111/2017-GP, cujo conteúdo é lido pelo Vereador Marcelo - momento 

em que constata a chegada dos Vereadores Walter de Paula Neves e Fábio Pereira Vieira -, e 

debatido pelos Vereadores presentes. Os Relatores apresentam segundo relatório em conjunto, 

favorável ao projeto. O relatório é colocado em votação e é aprovado por unanimidade pelos 

demais Membros das Comissões, que passa a constituir o segundo parecer, favorável ao 

projeto, da CLJ, CFOTC e COSPM. Anunciada a matéria, PLO nº 09/2017, verifica-se a 

resposta ao Ofício nº 29/2017 por meio do Ofício nº 112/2017-GP, cujo conteúdo é explicado 

e feita análise técnica pela Assessora Parlamentar que discorda do posicionamento do Poder 

Executivo no que tange a suposta ingerência que estaria o Poder Legislativo fazendo no Poder 

Executivo, já que as Leis Orçamentárias são claras quanto a necessidade de se apontar qual 

despesa está sendo descoberta para que seja feito novo repasse à instituição apontada no 

projeto, a título de nova subvenção social. Porém, a assessora destaca que há pedido de 

emenda ao projeto com o apontamento da dotação orçamentária que será descoberta, qual 

seja, “4.4.90.51.00.2.14.06.10.301.0020.1.0027 – Construção de Centro de Fisioterapia”, no 

importe a R$ 300.000,00, conforme expressamente destacado no Ofício nº 112/2017. A 

Assessora explica que o valor apontado na dotação orçamentária está disposto no orçamento 

municipal como verba a ser recebida por meio de convênio, portanto, caso se efetive referido 

convênio o Poder Executivo poderá fazer nova adequação ao orçamento, sem qualquer 

prejuízo para a construção apontada na LOA. Após debate, os Relatores apresentam primeiro 
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relatório em conjunto, favorável ao projeto. O relatório é colocado em votação e é aprovado 

por unanimidade pelos demais Membros das Comissões, que passa a constituir o primeiro 

parecer, favorável ao projeto, da CLJ, CFOTC e COSPM. Anunciada a matéria PLO nº 

11/2017, verifica-se que o Ofício nº 65/2017 encaminhado ao Diretor do DEMAE para 

esclarecimentos quanto a Composição da Comissão de Licitação da Autarquia Municipal não 

foi respondido, razão pela qual os Relatores informam que apresentarão o primeiro relatório, 

ficando dependendo da resposta ao ofício encaminhado para uma segunda apresentação de 

relatório. Após debate, os Relatores apresentam primeiro relatório em conjunto, favorável ao 

projeto. O relatório é colocado em votação e é aprovado por unanimidade pelos demais 

Membros das Comissões, que passa a constituir o primeiro parecer, favorável ao projeto, da 

CLJ, CFOTC e COSPM. O Vereador Walter pede sua renúncia, verbal, ao cargo de Presidente 

da Comissão de Obras e Serviços Públicos Municipais, justificando ocorrer por motivos 

pessoais. Informa que poderá ser suplente nesta Comissão. A renúncia é aceita pelos 

Membros presentes da Mesa Diretora, sem discordância dos demais edis. Nada mais havendo 

a tratar, encerra-se a reunião às quinze horas. Após aprovação, a presente Ata será assinada 

pelos presentes e publicada no Quadro de Aviso desta Casa e no endereço eletrônico. 

 

- original devidamente assinado a disposição de qualquer cidadão na Câmara Municipal de 

Lima Duarte, na forma prevista - 

 


